

Dodatočné zmluvné ujednanie k SCE školiacim balíkom

na poskytovanie hardvéru a softvéru vzdelávacím, výskumným a vývojovým inštitúciám

PREAMBULA: Táto dodatočná zmluva o udeľovaní licencií a / alebo licenciách na hardvér a / alebo softvérové produkty pre žiakov, študentov a učiteľov (ďalej len „ZMLUVA“) je právne záväzná zmluva medzi Vami a spoločnosťou Siemens (predajný región) _____ Slovensko _____ (ďalej len: „SIEMENS“). Siemens akceptuje túto zmluvu o dodávke hardvérových / softvérových produktov. Túto zmluvu, ako aj všetky prijaté osvedčenia o licencií musíte uchovať, aby ste preukázali, že ste od spoločnosti Siemens dostali práva na používanie dodaných produktov. Používaním hardvérových produktov a poskytovaných / licencovaných softvérových produktov uvedených v tejto zmluve vyhlasujete, že súhlasíte s tým, že budete viazaní ustanoveniami tejto zmluvy. Na účely tejto zmluvy pojem „PRODUKT“ znamená hardvérové alebo softvérové produkty označené nasledujúcimi objednávacími číslami (MLFB):

Objednacie čísla produktov (MLFB):

6ES7215-1AG40-4AB1 , 6AV2123-2GB03-0AA0

LIAZ (interné číslo obchodného prípadu): 121269282

- (a) Poskytnutie licencie (softvéru): Táto zmluva vám udeľuje neobmedzené právo používať softvér vyššie uvedených produktov **výlučne na vzdelávacie alebo výskumné účely**, ako je podrobne uvedené nižšie. Maximálny počet inštalácií povolených na základe tejto zmluvy v spojení s osvedčením o licencií nesmie byť prekročený. Kópiu softvéru môžete nainštalovať iba na jeden počítač alebo v prípade plávajúcich licencií (pozri Osvedčenie o licencií) na niekoľko počítačov vo vašej vzdelávacej inštitúcii a používať ich v súlade s podmienkami uvedenými v časti o plávajúcich licenciách pre obmedzený počet používateľov. Výnimky sú uvedené v časti 4.

(b) Obmedzenie použitia (hardvér a softvér): Používanie PRODUKTOV je povolené iba na účely výučby / ďalšieho vzdelávania alebo výskumu v zariadeniach uvedených v časti 3.
- Pokiaľ ide o účel tejto zmluvy a cenu VÝROBKOV, nie je povolený prenájom, lízing a požičiavanie VÝROBKOV a akýkoľvek iný prevod je povolený iba skupine zákazníkov uvedených v bode 3, ak sú uvedení v tejto zmluve. Prijemcovi sa tiež zmluvne ukladajú obmedzenia použitia (najmä časť 3). V prípade porušenia máte povinnosť zaplatiť kompenzáciu, ktorá sa zakladá na rozdieli medzi cenou produktu, ktorú ste zaplatili, a katalógovou cenou zodpovedajúceho hardvérového alebo softvérového PRODUKTU.
- Okruh oprávnených zákazníkov pre SCE školské balíky:
Školské balíky SCE sú k dispozícii iba pre zákazníkov / držiteľov licencie, ktorí sú podrobnejšie popísaní nižšie. Podpisom tejto zmluvy okrem iného potvrdzujete že patrite k niektorému z nasledujúcich typov vzdelávacích inštitúcií, a akceptujete obmedzenia opísané v nasledujúcich bodoch (najmä body a) a c):

 - Používanie PRODUKTOV je povolené na **verejných a štátom uznaných všeobecných školách a univerzitách** (vrátane vysokých škôl technického zamerania alebo univerzít s učiteľským zameraním), ako aj na verejných a štátom uznaných školách poskytujúcich odbornú prípravu.
 - Používanie PRODUKTOV v **súkromných inštitúciách vzdelávania dospelých** je povolené iba v rámci štátom uznaných vzdelávacích centier. Získané PRODUKTY sa môžu použiť iba na uskutočnenie štátom financovaných kurzov.
 - Výskumné inštitúcie** môžu používať školiace balíky prípadne produkty, iba v prípade ak ich príslušný štátny orgán uzná za nekomerčnú výskumnú inštitúciu.
 - Používanie školiacich balíkov v **neziskových združeniach** je povolené pre nekomerčnú odbornú prípravu a ďalšie vzdelávanie alebo výskumné projekty, iba ak sú kurzy verejne prístupné pre všetkých.
 - Používanie školiacich balíkov v komerčnom vzdelávaní priemyslu a remesiel je povolené iba pre nekomerčné, interné školiace a ďalšie školiace opatrenia v rámci počiatočného školenia. Používanie nasledujúcich školiacich balíkov v komerčnom vzdelávaní v priemysle a obchode nie je povolené: SIMATIC STEP 7 softvér pre študentov, WinCC pre študentov, S7 Runtime IOT2000EDU, softvér SinuTrain vrátane softvéru SinuTrain pre študentov..
- Výnimky z licencovania softvérových produktov založené na počte školských počítačov / obmedzenia z počtu súčasných použití pre jednotlivé softvérové produkty:

 - Triedna licencia: LOGO! Soft Comfort, je možné nainštalovať a používať jednu kópiu softvéru na všetky školské počítače v učebni.
 - Študentská licencia: Softvér STEP 7 pre študentov, WinCC pre študentov a SinuTrain pre študentov s licenciou na obmedzený čas - po dobu 365 dní, môže používateľ (žiaci, študenti a učители) používať na účely odbornej prípravy v súvislosti s výučbou / ďalším vzdelávaním na súkromnom počítači. V tejto súvislosti je tu výnimka z bodu 2 a je povolený dočasný prenos licencie od Vás ako vlastníka licencie na používateľa (žiaka, študenta, učiteľa). Ako dôkaz oprávneného použitia dostane tento používateľ kópiu originálneho certifikátu softvérového produktu s pečiatkou a podpisom školy. Akýkoľvek iný prevod tretím stranám, a to ani na základe pôžičky alebo nájmu, je vylúčený. Používanie týchto časovo obmedzených študentských licencií vo vzdelávacej inštitúcii, v triede nie je povolené.
- Dodatočne platia všeobecné obchodné podmienky pre dodávku softvérových produktov pre automatizáciu a technológie pohonov, ktoré sú Vám známe alebo sú od spoločnosti Siemens kedykoľvek k dispozícii. V prípade, že by rozsah dodávky týchto dodávok a služieb mal zahŕňať softvér s otvoreným zdrojovým kódom, ktorého podmienky majú prednosť pred vyššie uvedenými všeobecnými podmienkami dodania, k produktu bude priložená poznámka s uvedením, ktoré špeciálne podmienky a podmienky sa na tento softvér s otvoreným zdrojovým kódom vzťahujú. To platí primerane, ak existuje odkaz na iné softvérové komponenty tretích strán. Obmedzenia používania na základe tejto zmluvy majú prednosť. Siemens si vyhradzuje právo na kontrolu dodržiavania tejto zmluvy. Porušenie týchto podmienok v súvislosti s touto dodatkovou dohodou môže byť v každom prípade stíhané podľa trestného a / alebo občianskeho práva.
- Spoločnosť Siemens vám ponúka informácie týkajúce sa tohto hardvéru / softvéru aj prostredníctvom internetu: <http://support.automation.siemens.com>.

STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA STROJNÍCA

Športová ulica 1326

024 01 KYSUCKÉ NOVÉ MESTO

Koncový

Dátum

04. 09. 2021